

# Addiko Bank

Vaša najboljša izbira za hitre kredite



SPOROČILO ZA MEDIJE

## Ste že preverili, kakšna je po novem vaša kreditna sposobnost?

**Na Addiko banki kreditno sposobnost lahko preverite ekspresno hitro, v poslovalnici ali prek spleta**

Ljubljana, 6. julij 2023: Z julijem je Banka Slovenije sprostila omejitve kreditiranja za potrošnike, čemur je takoj sledila Addiko banka s svojo ponudbo hitrih in enostavnih kreditov. Potrošnikom, ki so na ta trenutek nestrpno čakali in bi želeli preveriti svojo kreditno sposobnost pod novimi pogoji, so omogočili tudi ekspresno hiter odgovor: trudijo se, da na vlogo za kredit odgovorijo v 15 minutah, kredit pa na račun strank nakažejo v zgolj 30 minutah.

Sprostitev makrobonitetnih ukrepov, ki jih Banka Slovenije uveljavlja od 1. julija naprej, je znatnemu delu Slovenk in Slovencev omogočila, da bodo bo spet lahko dobili bančni kredit, s katerim bodo lahko uresničili svoje želje ali premostili finančno oviro. Ukrep izboljšuje kreditne pogoje za posameznike z neto plačo, nižjo od 1.800 evrov, do posojila pa bodo po novem prišli tudi vsi z minimalno plačo in posamezniki z najnižjimi prihodki.

»Sprostitev ukrepov za kreditiranje prebivalstva v Addiko banki pozdravljamo, saj je številnim potrošnikom prinesla olajšanje. Na spremenjene pogoje smo se nemudoma odzvali, zato stranke vabimo, naj preverijo svojo kreditno sposobnost pod novimi pogoji - lahko tudi kar prek spleta. Seveda pa vabljeni tudi v naše poslovalnice, kjer svetovalci strankam pomagajo pri izbiri pravih rešitev za njihove finančne potrebe,« je povedal Andrej Andoljšek, predsednik Uprave Addiko banke.

### Kaj vpliva na kreditno sposobnost posameznika?

Kreditna sposobnost je temelj za vsak postopek odobritve kredita in odloča o znesku kredita, ki si ga lahko posameznik privošči. Ta je odvisen od letnih prihodkov (zneska vsote enoletne plače ali pokojnine, ostalih prihodkov, kot so regres, božičnica, nagrade ...), obstoječih finančnih obveznosti (trenutni krediti) in normiranih stroškov vzdrževanja družinskih članov (tako otrok kot odraslih). Iz te osnove banka izračuna višino mesečnega obroka in oceni, ali bo kreditojemalec pod temi predpostavkami sposoben v dogovorjenem času poplačati kredit s pripadajočimi obrestmi in vse preostale stroške, povezane z odobritvijo kredita.

V Addiko banki pri izračunu kreditne sposobnosti upoštevajo tudi prihodke iz naslova potnih stroškov in malice ter druge redne prihodke (kot so najemnine, avtorske pogodbe, preživnine in podobno). Odgovor, ali in kako ste kreditno sposobni, objavljajo v ekspresno hitrem času.

# Addiko Bank

Vaša najboljša izbira za hitre kredite



## Hitri in enostavni krediti tudi mala in srednje velika podjetja

V zadnjih letih so v Addiko banki nadgradili tudi ponudbo produktov in storitev za mala in srednje velika podjetja. Podjetja, ki potrebujejo dodatna sredstva za financiranje tekočega poslovanja ali uresničitev novih projektov, lahko maksimalno višino kredita ugotovijo na spletni strani [podjetniskikredit.addiko.si](https://podjetniskikredit.addiko.si) ter v samo nekaj minutah pridobijo informativno ponudbo za Enostavni podjetniški kredit. Za sklenitev kredita ni potrebna dodatna dokumentacija, za zavarovanje zadostujejo menice, znesek pa je na strankinem računu najkasneje v dveh do treh dneh od oddaje vloge.

**KONTAKT ZA MEDIJE: Petra Kalan, [petra.kalan@addiko.com](mailto:petra.kalan@addiko.com), Tel: 041 783 338**

### O Addiko banki:

Addiko banka je specialist za hitre in enostavne gotovinske kredite za prebivalstvo in financiranje malih in srednje velikih podjetij. Ključ svojega uspeha gradi na ustvarjanju vrednosti za stranke in se osredotoča na tisto, kar je strankam res pomembno - hitre, preproste, zanesljive in učinkovite bančne storitve za vsak dan.